LOSUNG zu bsp-6192-2/WBIQ
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Aufgaben-Quickname: 6192

Aufgabe 1
Wandele die Zahl wie angegeben um.

a) 48 in eine rémische Zahl = XLVIII
¢) 17 in eine romische Zahl = XVII

g) 96 in eine romische Zahl = XCVI

Aufgabe 2

Wandele in eine romische Zahl.
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b) 5 in eine rémische Zahl =V
d) 11 in eine rémische Zahl = XI

)
e) XLV ins Zehnersystem = 45 f) 28 in eine romische Zahl = XXVIII
)

h) 71 in eine rémische Zahl = LXXI
i) LVII ins Zehnersystem = 57 j) LXVII ins Zehnersystem = 67

¢) 860 = DCCCLX

a) 545 = DXLV b) 114 = CXIV
d) 483 = CDLXXXIII e) 42 = XLII
g) 290 = CCXC h) 962 = CMLXII

j) 457 = CDLVII
Aufgabe 3

f) 884 = DCCCLXXXIV
i) 778 = DCCLXXVIII

Welche Zahl stellt diese rémische Zahl im Zehnersystem dar?

a) MMDCCLIII = 2753 b) MMMMDXX = 4520 ¢) DCCXCIT = 792
d) CXXXVI = 136 e) MMMMCDVIIT = 4408 f) MMMMCCCXC = 4390
g) CDLXXXVII = 487 h) MMMMDCLXXXIX = 4689 i) MLXIX = 1069

j) MMMMDCCXCIX = 4799
Aufgabe 4
Wandele die Zahl wie angegeben um.

a) MDXXVII ins Zehnersystem = 1527

b) 1916 in eine romische Zahl = MCMXVI

d) 387 in eine romische Zahl = CCCLXXXVII
e) 1419 in eine rémische Zahl = MCDXIX

g) MDCCCXCII ins Zehnersystem — 1892

h) DCCCXXXVTI ins Zehnersystem = 836

j) 1797 in eine romische Zahl = MDCCXCVII

Viel Erfolg!
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¢) 41 in eine romische Zahl = XLI
f) MXVII ins Zehnersystem = 1017

i) CXI ins Zehnersystem = 111
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